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COMUNICATO UFFICIALE N.   72 DATA PUBBLICAZIONE 2/04/2022 

STAGIONE SPORTIVA  2021/2022 

 
 
 

1. MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE 

1.1. Variazioni gare – L.N.D. – S.G.S. 
Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 
 
 

2. GIUDICE SPORTIVO 
 

• ERRATA CORRIGE  
 
• Sul comunicato ufficiale n. 70 del 31/03/2022, Campionato di Promozione – gare del 27/03/2022 –, 
per errata trascrizione arbitrale non appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
CALCIATORI ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 
 
BENEDETTI DIEGO  (C.S.F. CARMAGNOLA) 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 70 del 31/03/2022, Campionato di Seconda categoria – gare del 
27/03/2022 –, per mancata imputazione dati non appaiono i sottonotati provvedimenti disciplinari: 
 
CALCIATORI ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 
 
NUNZIATA ANDREA   (REAL TORINO 2014) 
 
Per comportamento violento, consistente nell'aver colpito un avversario con uno schiaffo a gioco 
fermo. 
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SCAPATICCI FRANCESCO  (SUSA CALCIO) 
 
Per comportamento violento, consistente nell'aver colpito un avversario con uno schiaffo a gioco 
fermo. 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 70 del 31/03/2022, Campionato di Prima categoria – gare del 
27/03/2022 –, per errata trascrizione arbitrale appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
MASSAGGIATORI 
 
SQUALIFICA FINO AL 5/4/2022 
 
BALANGERO MAXIMILIANO (VALLE CERVO ANDORNO) 
 
Allontanato dal campo per proteste 
 
Il signor Balangero non è stato espulso, bensì solamente ammonito, pertanto si intende riabilitato a 
tutti gli effetti. 
 
 

 
 Il Giudice Sportivo 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
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(Roberto Scrofani) 

                              Il Vice Presidente Vicario 
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